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Not : bu işlem sorumluluğu size aittir. 
Aracınız garanti dışı kalabilir!

1- araç sürümünüzü Di3.0_13.1.33.2307210.1 sürümüne düşürmemiz gerekiyor. Bunun 
için  usb c type bir usb sticke ihtiyacımız olacak 16 gb aşmamalı fat32 olarak 
biçimlendirilmeli .

Sabit mesajlardan  2307 sürümünü indirip aşağıdaki görseldeki gibi klasör halinde usbye
atınız
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2 usb ıcınde BYDupdatePackage / msm8953_64 / UpdateFull klasör şeklinde bulanması 
gereklı. Özellikle son  updatefull zipli bir şekilde olmalıdır
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3. Eğer karekod ekranı gelir ise usb taklı iken  fotoğrafta verilen vitesin ordaki ses açma 
kapama ve direksiyondaki sol ok tuşuna beraber 10n sn basılı tutun.
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4. Sürüm  2307 e düşünce  usb içindeki  kurulum dosyasını silip sabit mesajlardaki
SilentInstaller dosyasını usb içine atıp araca takıyoruz. Otomatik olarak da kurabilir araç 
ekranında dosya yöneticisinden de kurabilirsiniz. Bu işlemden sonra  debug modunu 
açmanız gerekli ayarlardan  sistem ayarları geri yükle yazısına 10 kez tıklayınız. Sıfırla tarafına 
değil yazının üstüne . Debug modu açıp ardından Wireless ADB Switch uygulamasını 
kurmanız ve wiriless adb debug switch seçeneği açılmalı
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5. Artık uygulama yükleme kısmına geçebiliriz. Aurostore kurulumu ıcın usb ıcıne atıyoruz 
tekrar ve kuruyoruz.  Sabit mesajlarda mevcut
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6.  Güncel versiyona yükseltebiliriz. Sabit mesajlardan 2412 veya daha üstü versiyonu uygun 
isimlerle usb içine atıp güncelleme  yapabiliriz


